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10.01.2022

41 yanıt

Haz 1970 8

Oca 1984 16

Oca 2022 5 7 10 2 13

Şub 2022 4 6 5 6 4 7 6 8 3 9 2 10 4

Mar 2022 7 6 8

Tem 2022 10

İşimi etkin bir şekilde yapmam için kullanılan teknik donanım yeterlidir.

49 yanıt

DİCLE ÜNİVERSİTESİ BİRİM ÇALIŞAN
(UZAKTAN / ESNEK ÇALIŞMA)
MEMNUNİYETİ ANKET FORMU
50 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

22,4%

12,2%

16,3%

46,9%

https://docs.google.com/forms/d/1QQoPtZQA9Twtz3Shm5aR1VZICA8hK6X5396x2sIUs00/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Çalıştığım ortamın temizlik ve hijyeni yeterlidir.

50 yanıt

Covid 19 sürecinde alınan önlemler ve sağlanan hijyen koşuları yeterlidir.

50 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

8%

8%

16%

34%

34%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

24%

6%

10%

22%

38%
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Çalıştığım birim yönetiminin tutum ve davranışları olumlu ve yapıcıdır.

50 yanıt

Çalıştığım birim yönetiminin sorumluluk dağıtımı dengelidir.

50 yanıt

Birimimde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemleri yeterli düzeydedir.

50 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

8%

44%

44%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

6%

22%

40%

30%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

8%

10%

14%

42%

26%
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Yemekhane ve kantin hizmetleri yeterli düzeydedir.

50 yanıt

Alınan güvenlik önlemleri yeterli düzeydedir.

50 yanıt

Çalıştığım birimin iş akış düzeni dengelidir.

50 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

8%

30%14%

24%

24%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

20%

10%

28%

40%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

12%
50%

34%
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İdari personele kendini geliştirme olanakları sağlanır.

49 yanıt

Aldığım eğitime uygun bir birimde çalışıyor olduğumu düşünüyorum.

50 yanıt

Çalıştığım ortamda şahsıma verilen değer olumlu ve yapıcıdır.

49 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

22,4%

20,4%

12,2%

42,9%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

10%

8%
10%

28%

44%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

14,3%

10,2%

34,7%

36,7%
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Pandemi sürecinde uzaktan/esnek çalışma şekli birimimizde adil bir şekilde

uygulandı

50 yanıt

Uzaktan/esnek çalışma şeklinden memnunum.

50 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman6%

42%

40%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara sıra
Nadiren
Hiçbir zaman

6%

8%44%

40%
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Yönetimden beklediğiniz sosyal aktiviteler nelerdir?

12 yanıt

daha çok spor gezi aktivitesi

yok

1.Kültürel geziler

2.Üniversiteler ile işbirliği sağlanması açısından komisyonlar oluşturulması ve
üniversitelerin yerinde ziyaret edilmesi ile imkanlara ve işbirliklerine dair raporların
oluşturulması, kurum içinde raporların paylaşılması ve işbirliğine yatkın bölümlere
fırsatlar sunulması

3.Yurt dışı dil okulları ile belirli süreli anlaşmalar sağlanması ve üniversitedeki tüm
akademik personelin dönüşümlü olarak dil eğitimi imkanından faydalandırılması

4.Her alandaki (sağlık, eğitim, hukuk veya her fakültenin kendi içindeki bölümlere
göre) öncü firma ve kuruluşlarla iletişim kurularak temsilcilerin Diyarbakır'a davet
edilmesi ve yapılan işlerin tanıtıldığı fuarların düzenlenmesi, uygun işbirlikleri için
fırsatların oluşturulması

Toplantılar

Akademisyenlere yayın ve konferans katılım desteği verilmesi iyi olur
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6 yanıt

fiziki mekanları

Bu bölümün sorusu yok, ne yazmam gerektiğini anlamadım. Bir sonraki soru "Hangi
eğitimleri almak isterdiniz?" sorusunda seçilebilecek cevap seçenekleri yok. Dolayısı
ile ankette yer alan son iki sorunun düzeltilmesi gerektiğini düşünüyorum.

İDARİ PERSONEL ARASINDA SOSYAL AKTİVİTELERİN OLMAS

Ayrıca ortak üniversitenin imkanları ile yakın çevre ve ilçelere kültür gezileri, dağ
yürüyüşleri, kayak türü etkinlikler yapmak.

Çalışanların Üniversitemiz hastahanesinden yararlanma şartları çok kötü , bu durum
hem iş kaybına sebep olmakta kurumun işleyişi için de bir risk faktörüdür.
Üniversitemiz alanı veya bitişik bir alan belirlenerek TOKİ ile veya bir kurul
oluşturularak kendi imkanlarımız ile kooperatif sistemi oluşturularak ev sahibi olmanın
imkanı yaratılabilinir. Mali destek sağlamak amacı ile sandık kurulabilinir.

Gezi programının düzenlenmesi

Hangi eğitimleri almak isterdiniz?

13 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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